



В начале месяца перешел на новое место работы председатель профсоюзного комитета ПАО «Концерн Стирол» Алексей Гармаш, проработавший на предприятии без малого 50 лет. Все эти годы Алексей Николаевич трудился на различных ответственных должностях: руководил цехом медицинской закиси азота, цехом по производству крепкой азотной кислоты, возглавлял отдел капитального строительства, службы по строительству и социальному развитию, по охране труда, производственной и экологической безопасности. В последние годы был председателем комитета профсоюза концерна.

10 марта состоялось заседание профсоюзного комитета концерна совместно с руководством предприятия, на котором новым председателем профкома был избран Александр Сульжик, ранее работавший заместителем председателя, сообщает пресс-служба предприятия.

Кроме стироловцев, единогласно проголосовавших за нового председателя, его кандидатуру поддержали заместитель председателя Центрального совета профсоюза работников химической и нефтехимической отраслей промышленности Н.В.Мыцько и председатель областного совета профсоюза работников химической и нефтехимической отраслей промышленности В.Н.Решетняк.

"Горловский Медиа Портал"